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3 Soru Yanıtlayınız
1. a) Stokes Teoremini (teoremdeki terimleri açıklayarak)ifade dediniz.

b) S : x2 + y2 + z2 = 25 küresininz = 4 düzleminin yukarısnda kalan parçası olsun
ve aşağı dönük normallerle yönlendirilsin.F = xj⃗ vektör alanı olsun.Bu yönlendirilmiş
yüzey ve vektör alanı için Stokes Teoremini Doğrulayınız.

2. Genelleştirilmi ş Stokes Teoremini ifade ediniz veσs, t = st,s + t,s − t
2-simpleksi veω = xy dz 1-formu için Geneleştirilmi ş Stokes Teoremini doğrulayınız.

3.αt = e t,e−t, 2 t t ∈ R olsun.
a)α yı yay uzunluğu ile parametrize ediniz.
b) βt = t, t2, t3 t > 0 iseα ≁ β olduğunu gösteriniz.

4.a)βs = fs,gs,hs s ∈ I en az iki kez türevlenebilen birim hızda bir
parametrik gösterim veαs = gs, fs,hs s ∈ I olsun.

α nın da birim hızda olduğunu veα ile β nın eğriliklerinin aynı olduğunu gösterin.(α
nın eğrili ğini κα ile β nın eğrili ğini κβ ile gösterin.)

b)α ve β herhangi iki denk(eş) parametrik gösterim veu⃗ sabit bir vektör olsun.Eğer
hert için α ′t ⊥ u⃗ ise hert için β′t ⊥ u⃗ olduğunu gösterin.


